

**ഇട്ടുപ്പ അയ്പും സന്തതി പരമ്പരയും
(ബംഗ്ലാവിൽ)**

ഐപ്പ് ഇട്ടുപ്പ്

ഒന്നാം തലമുറക്കാരനായ ഐപ്പിന്റെ മക്കൾ കൊച്ചുവറിത് (പടിഞ്ഞാറെ വീട്), ഔസേപ്പ് (കിഴക്കേവീട്) എന്നീ പേരിലായിരുന്നു അറിയപ്പെട്ടിരുന്നത്. ഔസേപ്പിന്റെ മക്കൾ ഐപ്പും പെ.ബ.ഗീവർഗീസച്ചനും ആയിരുന്നു. മൂന്നാം തലമുറക്കാരനായ ഐപ്പിന്റെ (കിഴക്കേവീട്) മൂന്നാമത്തെ മകനായി ഇട്ടുപ്പ് ജനിച്ചു. വല്ലം ചുള്ളി പൗലോ ത്രേസ്യ ആയിരുന്നു ഇട്ടുപ്പിന്റെ സഹധർമ്മിണി. ഇവർ പഴങ്ങാട്ടെ പറമ്പിനും ഉറുമ്പത്തി പറമ്പിനും ഇടയ്ക്കുള്ള പറമ്പിലാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്.ആ തറവാട്ടുപറമ്പിൽ ഇട്ടുപ്പിന്റെ ഇളയ മകൻ ഗീവർഗീസും തുടർന്ന് ഗീവർഗ്ഗീസിന്റെ ഇളയമകൻ കൊച്ചുമാത്തുവും പിൻതുടർച്ചവഴി കൈവരം വച്ച് താമസിച്ചു വരുന്നു.

ഐപ്പും പെ.ബ.ഗീവർഗ്ഗീസച്ചനും സഹോദരൻമാരായിരുന്നെന്ന് നേരത്തെ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടല്ലോ. ബ.ഗീവർഗ്ഗീസച്ചൻ സ്വന്തമായി പണിത വീടായിരുന്നു ബംഗ്ലാവ്. ഇട്ടുപ്പിന്റെ കുടുംബത്തിൽ അംഗസംഖ്യ വർദ്ധിച്ചപ്പോൾ ബ.ഗീവർഗ്ഗീസച്ചൻ ഇട്ടുപ്പിന് ബംഗ്ലാവ് വിട്ടുകൊടുക്കുകയായിരുന്നു. പിൻക്കാലത്ത് ഇട്ടുപ്പിന്റെ സന്തതി പരമ്പര, ബംഗ്ലാവുകാർ എന്നറിയപ്പെട്ടു.

നാലാം തലമുറയിൽപ്പെട്ട ഇട്ടുപ്പിന് ആറ് മക്കൾ ആയിരുന്നു. നാല് ആൺ മക്കളും (അയ്പ്, മാത്തു, ഔസേപ്പ്, ഗീവർഗ്ഗീസ്) രണ്ട് പെൺമക്കളും (അന്നം, കൊച്ചുമറിയം). ഇട്ടുപ്പിന്റെ മൂത്തമകൾ അന്നം വിവാഹം കഴിച്ചിരുന്നില്ല. ഇളയ മകൾ കൊച്ചുമറിയത്തെ നെടുവന്നൂർ കരിമത്തി കുര്യൻ മകൻ പൗലോ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഈ ദമ്പതിമാർ ഇപ്പോൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ഇവർക്ക് മൂന്ന് പെൺമക്കളും (റോസക്കുട്ടി, മേരി, സിസ്റ്റർ. ത്രേസ്യമ്മ) രണ്ട് ആൺമക്കളും (കുര്യാക്കോസ്,വറുഗീസ്) ജനിച്ചു.



പൗലോ - കൊച്ചുമറിയം

ഇട്ടുപ്പ് - അയ്പും സന്തതിപരമ്പരയും

ഇട്ടുപ്പ് ത്രേസ്യ ദമ്പതിമാരുടെ മൂത്തപുത്രനായിരുന്നു ഐപ്പ് . കൃഷിക്കാരനും ഈ നാട്ടിലെ അറിയപ്പെടുന്ന നാളികേര-നെല്ലു വ്യാപാരിയും ആയിരുന്ന അയ്പ്, പൊയ്യ മാത്തുരാൻ പൗലോ മകൾ താണ്ടയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് നാലു പെൺമക്കളും (ത്രേസ്യ, ലൂസ്യമ്മ,താണ്ടമ്മ, മേരി) മൂന്ന് ആൺമക്കളും (ജോസഫ്, കുഞ്ഞിപ്പൗലോ, ക്യാപ്റ്റൻ പോൾ) ജനിച്ചു. മേരി അഞ്ചാം വയസ്സിലും കുഞ്ഞിപ്പൗലോ മൂന്നാം വയസ്സിലും നിര്യാതരായി. അയ്പ് 24.09.1979 ലും ദാര്യാ താണ്ട 14.2.1990 ലും നിര്യാതരായി.



ഐപ്പ് - താണ്ട

ത്രേസ്യ

അയ്പിന്റെ മുത്തമകൾ ത്രേസ്യയെ പറവൂർ പണിക്കാരൻ പൗലോസ് വിവാഹം ചെയ്തു . ഈ ദമ്പതി മാരുടെ ഏക മകളായ റോസിയെ ഇപ്പോൾ ചെങ്ങമനാട് താമസിക്കുന്ന ഊക്കൻ ഇട്ടിയച്ചൻ മകൻ പൗലോസ് വിവാഹം ചെയ്തു. ത്രേസ്യ പൗലോസ് ദമ്പതിമാരും റോസിയും ഇപ്പോൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.

ലുസ്യമ്മ

അയ്പിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകൾ ലുസ്യമ്മയെ എളവൂർ പാലമറ്റം ജോസഫ് വിവാഹം ചെയ്തു . ഇവർക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കളും (അഗസ്റ്റിൻ,വിൻസെന്റ്,ജോസ്) അഞ്ച് പെൺമക്കളും (അമ്മിണി, തിയ്യമ്മ, മറിയാമ്മ, അൽഫോൻസ, ഫീന) ജനിച്ചു. അഗസ്റ്റിൻ തുറവൂർ മംഗലി ആന്റണിയുടെ മകൾ ടെസ്സിയേയും വിൻസെന്റ് മള്ളുശ്ശേരി പയ്യപ്പിള്ളി പൗലോസ് മകൾ ലൂസിയേയും ജോസ് വാഴാലിശ്ശേരി പയ്യപ്പിള്ളി കൊളുവൻ മാത്യു മകൾ മെറ്റിൽഡയേയും അമ്മിണി മള്ളുശ്ശേരി പയ്യപ്പിള്ളി ഇട്ടീര മകൻ ആന്റണിയേയും തിയ്യമ്മ കടുപ്പശ്ശേരി കോക്കാട്ട് പൊറിഞ്ചു മകൻ മാത്യുവിനേയും മറിയാമ്മ ഇളന്തിക്കര മാളിയേക്കൽ പൗലോസ് മകൻ ജോർജിനെയും അൽഫോൻസ കുറ്റിപ്പുഴ പാനികുളങ്ങര ജെയിംസ് മകൻ പോളി നെയും ഫീന പുത്തൻചിറ താക്കോൽ ക്കാരൻ ഇട്ടീര മകൻ തോമസിനെയും വിവാഹം ചെയ്തു. ജോസഫ് 28.8.1993 ലും ലുസ്യമ്മ 24.08.2013 ലും നിര്യാതരായി.



ജോസഫ് - ലുസ്യമ്മ കുടുംബം

ജോസഫ്

അയ്പ് - താണ്ട ദമ്പതിമാരുടെ മുത്തപുത്രനാണ് ജോസഫ്. പൂവത്തുശ്ശേരി ഗ്രാമത്തിലെ കലാകായിക രംഗത്ത് ഒത്തിരി സംഭാവനകൾ നൽകിയ വ്യക്തിയാണ് ഇദ്ദേഹം. നല്ലൊരു നടനും വോളിബോൾ കളിക്കാരനും മികച്ച സംഘാടകനുമുമാണദ്ദേഹം. ദീർഘകാലം പൂവത്തുശ്ശേരി പള്ളിയിലെ ക്ലർക്കായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇളന്തിക്കര മാളിയേക്കൽ അന്നംകുട്ടിയെ 12.01.1945 ൽ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് അഞ്ച് പെൺമക്കളും (മോനമ്മ, ലൂസി, കൊച്ചുത്രേസ്യ, ആനി, റെനി) മൂന്ന് ആൺമക്കളും (ബേബി, പോളച്ചൻ, ഐപ്പച്ചൻ) ജനിച്ചു. ജോസഫ് 04.11.2012 ലും അന്നംകുട്ടി 06.12.2004 ലും നിര്യാതരായി .



ജോസഫ് - അന്നംകുട്ടി

ബേബി

ജോസഫിന്റെ മുത്തമകൻ ബേബി 21.12.1945 ൽ ജനിച്ചു . ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം രാഷ്ട്രീയ സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തി. എറണാകുളം ഡി സി സി എക്സിക്യൂട്ടീവ് മെമ്പറായും പാറക്കടവ് സർവീസ് സഹകരണ ബാങ്ക് ഡയറക്ടറായും ആലുവ താലൂക്ക് സർക്കിൾ സഹകരണ യൂണിയൻ

ഡയറക്ടറായും ദീർഘകാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട് . കേരള കാത്തലിക് സ്റ്റുഡൻസ് ലീഗിന്റെ (KCSL) തൃശ്ശൂർ രൂപതയുടെ പ്രഥമ സെക്രട്ടറിയുമായിരുന്നു. നല്ലൊരു നടനും, വാമിയുമായ ബേബി ഈ പ്രദേശത്തെ നിരവധി സാമൂഹിക- സാംസ്കാരിക സംഘടനകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 1995 ലെ പഞ്ചായത്ത് തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ മത്സരിച്ച് ജയിച്ച് പാറക്കടവ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റായി. ഇരിമ്പൻ ട്രസ്റ്റിന്റെ സെക്രട്ടറിയായി പ്രവർത്തിച്ച കാലഘട്ടത്തിൽ ആദ്യ കുടുംബചരിത്ര പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന് നേതൃത്വം നൽകിയിരുന്നു. പൂവത്തുശ്ശേരി പറമ്പേൻ പൗലോ മകൾ എൽസിയെ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് രണ്ട് ആൺമക്കളും(സിബു, സിജോ) ഒരു പെൺകുട്ടിയും(സിബി) ജനിച്ചു.

ഇരിമ്പൻ കുടുംബയോഗത്തിന്റെ പ്രസിഡന്റായിയിരുന്ന ബേബി 27.06.2022 ൽ നിര്യാതനായി.



ബേബി - എൽസി

സിബു B A

ബേബിയുടെ മൂത്തമകൻ സിബു 04.04.1971 ൽ ജനിച്ചു. B A ജേർണലിസം പാസ്സായ സിബു നല്ലൊരു വാമിയും സംഘാടകനുമാണ്. എടക്കുന്ന് അരിക്കൽ ദേവസ്സി മകൾ മരീനയെ 08/03/1999 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു . വിദ്യാർത്ഥികളായ ആനന്ദ് ജോസഫും(അഷു) അനുപയും (അമ്മു) മക്കളാണ്. റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സിബു ഇറ്റാലിയൻ മലയാളി സംഘടനയായ അലീക്കയുടെ സെക്രട്ടറിയായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.



സിബുവും കുടുംബവും

സിബി B A

24.10.1972 ൽ ജനിച്ച സിബിയെ ആലുവ നെടുന്തള്ളി മാളേക്കൽ ആന്റണി മകൻ രാജൻ B.Comവിവാഹം ചെയ്തു . ഇവർക്ക് ഒരു ആൺകുട്ടിയും (സാജൻ ജോസഫ്) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (അമീന മേരി) ജനിച്ചു.



സിജോ

09.07.1975 ൽ ജനിച്ച സിജോ, വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു ശേഷം. റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന സിജോ ഇപ്പോൾ പൂവത്തുശ്ശേരിയിൽ ബിസിനസ് നടത്തുന്നു. ഇരിഞ്ഞാലക്കുട രൂപത കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് യൂത്ത് ഫോറം കൺവീനറായും പൂവത്തുശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ് ചർച്ചിലെ പ്രതിനിധിയോഗം സെക്രട്ടറിയായും ഇപ്പോൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. ഇടപ്പള്ളി പരവേര മാത്യു മകൾ സിമിയെ 31.01.2004 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഇമ്മാനുവേൽ (ബാബി) എന്നും ഇവാൻ (കുഞ്ഞിലു) എന്നും പേരുള്ള ഒരാൺകുട്ടിയും പെൺകുട്ടിയും ജനിച്ചു.



സിജോയും കുടുംബവും

മോനമ്മ

ജോസഫ് - അന്നംകുട്ടി ദമ്പതിമാരുടെ മൂത്ത മകളായി 17.09.1947 ന് മോനമ്മ ജനിച്ചു മോനമ്മയെ എളുവൂർ പൈനാടൻ ഔസേപ്പ് മകൻ ജോണി 10.05.1971 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. കണ്ണൂരിൽ അദ്ധ്യാപികയായിരുന്ന മോനമ്മ റിട്ടയർമെന്റിനുശേഷം ദർത്താവുമൊത്ത് എളുവൂരിൽ താമസിക്കുന്നു. ഇവർക്ക് രണ്ട് പെൺമക്കളാണ് ഉള്ളത് . മൂത്തമകൾ ജോജിയെ കാഞ്ഞങ്ങാട് തുണ്ടുപറമ്പിൽ ജോസഫ് മകൻ തങ്കച്ചനും ഇളയമകൾ രാജിയെ കുട്ടനെല്ലൂർ കുരിയാപ്പിള്ളി ആന്റണി മകൻ അബിയും വിവാഹം ചെയ്തു. ജോണി 16.07.2015 ൽ നിര്യാതനായി.



ജോണി - മോനമ്മ

ലൂസി

രണ്ടാമത്തെ മകളായ ലൂസി 25.09.1949 ന് ജനിച്ചു. കൊരട്ടി തിരുമുടിക്ക് പെരേഷാടൻ കുഞ്ഞുവറീത് മകൻ ജോസ് ബി എ., ലൂസിയെ 20.08.1978 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. മലപ്പുറത്ത് ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടറായിരിക്കേ റിട്ടയർ ചെയ്ത ലൂസി ഇപ്പോൾ കൊരട്ടിയിൽ താമസിക്കുന്നു. ഇവർക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കളാണ് ഉള്ളത് (ജിസ്മോൻ,ലെസ്ലിൻ, ജോർജ്ജ്). ജിസ്മോൻ കല്ലേറ്റുംകര പൊറിഞ്ചു മകൾ ജോളിയേയും ലെസ്ലിൻ ഞാറക്കൽ കാച്ചപ്പിള്ളി അഗസ്റ്റിൻ മകൾജോസ്മിയേയും ജോർജ്ജ് വൈക്കം മാളിയേക്കൽ ചാക്കോ

മകൾ ലിനിയോളെയും വിവാഹം ചെയ്തു. ജോസ് 26.01.2020 ൽ നിര്യാതനായി.



ജോസ് - ലൂസി

കൊച്ചുത്രേസ്യ

മൂന്നാമത്തെ മകൾ കൊച്ചുത്രേസ്യ 15.12.1951 ൽ ജനിച്ചു. വാതക്കാട് പാലാട്ടി ജോസഫ് മകൻ അവറാച്ചൻ കൊച്ചുത്രേസ്യയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാണക്കുട്ടികളും (Fr.ജിപ്സൺ,വിനോജ്) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ദീപ) ജനിച്ചു. ഫാദർ ജിപ്സൺ ആഗ്ര രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി യു പി യിലെ ബസ്തനിൽ സേവനം ചെയ്യുന്നു. വിനോജ് ,മേരിഗിരി മാടൻ ദേവസ്ഥി മകൾ ലിനിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ദീപയെ ചമ്പന്നൂർ കാച്ചപ്പിള്ളി ജോസഫ് മകൻ ഡിജോയ് വിവാഹം ചെയ്തു.



അവറാച്ചൻ - കൊച്ചുത്രേസ്യ

പോളച്ചൻ

ജോസഫിന്റെ ആൺമക്കളിൽ രണ്ടാമനായ പോളച്ചൻ 26.07.1954 ൽ ജനിച്ചു. വെണ്ണൂർ പ്ലാക്കൽ ദേവസ്ഥി ക്കുട്ടി മകൾ ഫിലോമിനയെ (അമ്മാപിക്, സെന്റ് ജോർജ് സ്കൂൾ, കല്ലൂർ) വിവാഹം കഴിച്ചു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ജോസ് പോൾ എന്നും ടോം പോൾ എന്നും പേരുള്ള രണ്ടാണക്കൾ ജനിച്ചു. ഫിലോമിന വി ആർ എസ് ഓപ്റ്റ് ചെയ്ത് വിശ്രമജീവിതം നയിക്കുന്നു.



പോളച്ചനും കുടുംബവും

ജോസ് പോൾ

ജോസ് പോൾ ഇൻഫോർമേഷൻ ടെക്നോളജി ബിരുദധാരിയാണ്.

ടോം പോൾ

നഴ്സിംഗ് ബിരുദധാരിയായ ടോം പോൾ ലണ്ടനിലെ നോർത്ത് ആംപ്റ്റണിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നു. ടോം പോൾ അയ്യമ്പുഴ ഇഞ്ചക്ക ജോസഫിന്റെ മകൾ റോസ്മിയെ 25.11.2013 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് എലീശ റോസ് എന്ന മകൾ ജനിച്ചു (DOB: 20.03.2018)

ഐഷച്ചൻ

ജോസഫ് - അന്നംകുട്ടി ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായ ഐഷച്ചൻ 31.03.1956 ൽ ജനിച്ചു. ഐ ടി ഐ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം സൗദി അറേബ്യയിലും ദുബായിലും വത്തനിലും ജോലി ചെയ്ത ശേഷം ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്നു. ഇടപ്പിള്ളി പോണേക്കര ചക്കാലക്കൽ ഐഷ് മകൾ ജെമ്മയെ 05.04.1989 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ട് ആൺമക്കളും (അവിൽ, അനിൽ) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (അഞ്ചു) ജനിച്ചു.



ഐഷച്ചനും കുടുംബവും

അവിൽ

അവിൽ B.Sc. Hotel Mangement പാസായ ശേഷം ഇപ്പോൾ ദുബായിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. അവിൽ മാഗ്രെ പട്ടമടി ജേക്കബിന്റെ മകൾ രേഷ്മയെ 25.01.2015 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഇസാക്ക് എബ്രഹാം എന്ന മകൻ 15.10.2017 ൽ ജനിച്ചു.



അവിലും കുടുംബവും

അഞ്ജു

ഐഷച്ചന്റെ മകൾ അഞ്ജുവിനെ മേക്കാട് പാലാട്ടി ആന്റോ മകൻ മാത്യു 10.01.2021 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു.

ആനി

ജോസഫ് - അന്നംകുട്ടി ദമ്പതിമാരുടെ നാലാമത്തെ മകളായി ആനി 03.04.1958 ൽ ജനിച്ചു. കോറ്റനല്ലൂർ തൈവളപ്പിൽ കുഞ്ഞുവറിയത് ജോസ് ആണ് ഭർത്താവ്. തമിഴ്നാട്ടിലെ മാർത്താണ്ഡം ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ആനി ഇപ്പോൾ ഭർത്താവുമൊത്ത് കൊറ്റനല്ലൂരിൽ താമസിച്ചുവരുന്നു. ഇവർക്ക് ധന്യ എന്നുപേരുള്ള ഒരു മകളുണ്ട്. ഐ ടി ബിരുദധാരിയായ ധന്യ ഭർത്താവുമൊത്ത് സിംഗപ്പൂരിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ജോസ് - ആനി

റെനി

ജോസഫ് അന്നംകുട്ടി ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയമകൾ റെനി 25.10.1962 ൽ ജനിച്ചു. ഗാനഭൂഷണം പാസ്സായ റെനി ഇരിങ്ങാലക്കുട മുർക്കനാട് സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹൈസ്കൂളിൽ അധ്യാപികയായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇരിങ്ങാലക്കുട കാരേപറമ്പിൽ ഫ്രാൻസിസ് മകൻ ജെയ്സൺ 23.06.1985 ൽ റെനിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടി (നിമിഷ) ജനിച്ചു. ജെയ്സൺ 2.02.2014 ൽ നിര്യാതനായി.



ജെയ്സൺ - റെനി കുടുംബം

താണ്ടമ്മ

അയപ്പ് - താണ്ട ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയമകൾ താണ്ടമ്മയെ അരണാട്ടുകര (തൃശ്ശൂർ) വള്ളുളളി ഔസേഫ് ലാസർ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് രണ്ടാൺമക്കളും (ജോൺസൺ, ജോസ്) ഒരുമകളും (സി.റോസി) ജനിച്ചു. ലാസർ 06.06.2000 ൽ നിര്യാതനായി. ജോൺസൺ മരത്താക്കര തൊകലത്ത് പൊറിഞ്ഞു മകൾ അൽഫോൻസയെയും ജോസ് (ഉറുമ്മീസ്) കാട്ടൂർ തോട്ടിൽ പൗലോസ് ജാൻസിയെയും വിവാഹം ചെയ്തു. ഗുഡ് ഷെപ്പേർഡ് സദാഗമയ സിസ്റ്റർ റോസി ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിലുള്ള സെന്റ് മൈക്കൽസ് കോൺവെന്റിൽ മദർ ആയി സേവനം ചെയ്യുന്നു.



ലാസർ - താമ്മ

ക്യാപ്റ്റൻ പോൾ

അയപ്പ് - താൻ ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയമകനായി 12.05.1931 ൽ പോൾ ജനിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം ഇൻഡ്യൻ സായുധസേനയിൽ ചേർന്ന് ക്യാപ്റ്റൻ ആയി റിട്ടയർ ചെയ്തു. റിട്ടയർമെന്റിനുശേഷം സാമൂഹിക സാമുദായിക രംഗത്ത് ആത്മാർത്ഥമായ സേവനം കാഴ്ചവച്ചു. പൂവത്തുശ്ശേരി പള്ളിയുടെയും മരിയൻതുരുത്ത് തീർത്ഥാടകകേന്ദ്രത്തിന്റെയും നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ അന്നത്തെ വികാരി ബഹു. തോമസ് അച്ചന്റെ വലം കയ്യായി വിശ്വസ്തതയോടെ പ്രവർത്തിച്ചു. മാള കോട്ടമുറി വടക്കൻ സാനി മകൾ അമ്മിണിയെ 21.04.1956 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് നാല് ആൺമക്കളും (ഐപ്പച്ചൻ, ജോയി, സോളി, ജോളി) രണ്ട് പെൺമക്കളും (ജിജി, ജിനി) ജനിച്ചു. ക്യാപ്റ്റൻ പോൾ 24.11.2006 ൽ നിര്യാതനായി.



ക്യാപ്റ്റൻ പോൾ

ഐപ്പച്ചൻ

പോൾ അമ്മിണി ദമ്പതികളുടെ മുത്തമകൻ ഐപ്പച്ചൻ 20.10.1957 ൽ ജനിച്ചു. ജില്ലാതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന വോളിബോൾ താരമായിരുന്ന ഐപ്പച്ചൻ വെണ്ണൂർ മാണിക്കത്തുപറമ്പൻ ജോർജ് മകൾ ഷീലയെ 10.04.1986 ൽ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് രൊൺകുട്ടിയും(ജിതിൻ) രണ്ട് പെൺകുട്ടികളും (ചിഞ്ചു, റിഞ്ചു) ജനിച്ചു. ഇറ്റലിയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ഐപ്പച്ചൻ ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ വിശ്രമജീവിതം നയിക്കുന്നു.



ഐപ്പച്ചനും കുടുംബവും

ജിതിൻ

ഐപ്പച്ചന്റെയും ഷീലയുടെയും മുത്തമകനായ ജിതിൻ 13.03.1986 ൽ ജനിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം ഇറ്റലിയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ജിതിൻ നമ്പ്യാർകുളം നെടുമനകുന്നേൽ മാത്യുവിന്റെ മകൾ സ്മിതയെ 5.01.2015 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് നോറ റോസ് (DOB 28/10/2016) എന്ന മകളും മാത്യു (DOB 06/04/2020) എന്ന മകനും ജനിച്ചു.

ചിഞ്ചു

ഐപ്പച്ചൻറെയും ഷീലയുടെയും മുത്തമകളായ ചിഞ്ചു 24.06.1989 ൽ ജനിച്ചു. B.Tech ബിരുദധാരിയായ ചിഞ്ചുവിനെ വലിയപറമ്പ് തുണ്ടത്തിൽ ജോയിയുടെ മകൻ അവിൻ 24.01.2016 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു.

രണ്ടു പേരും ഇപ്പോൾ ന്യൂസിലൻഡിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



അവിൻ - ചിഞ്ചു

റിഞ്ചു

ഐ.എ.എസ്.യുടെയും ഷീലയുടെയും രണ്ടാമത്തെ മകളായ റിഞ്ചു 27.09.1995 ൽ ജനിച്ചു. **M.Com** ബിരുദധാരിയായ റിഞ്ചുവിനെ നീണ്ടൂരിലെ മാന്ത്രിൽ ജോർജിന്റെ മകൻ അരുൺ 24.07.2019 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു.



അരുൺ - റിഞ്ചു

ജോയി

പോൾ - അമ്മിണി ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനായി ജോയ് 18.12.1959 ൽ ജനിച്ചു. കാരൂർ പാറക്കുത്തർ ജോലി ലൂവിസ് മകൾ ഷീനയെ 11.11.1990ൽ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് രണ്ടാമക്കളും(ബ്രാസ്സിൻ D.O.B. 17.08.91, ബ്രാസ്സിൻ D.O.B. 20.10.94) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ഐറിൻ D.O.B. 2.4.98) ജനിച്ചു. ജോയിയും ഷീനയും റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ജോയിയും കുടുംബവും

ഓസ്ട്രീൻ

ജോയ്-ഷീന ദമ്പതികളുടെ മൂത്ത മകനായ ഓസ്റ്റിൻ ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ് ബിരുദ പഠനം കഴിഞ്ഞ് ജർമ്മനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

ബെസ്റ്റ്റ്

ജോയ്-ഷീന ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനായ ബെസ്റ്റ്റ് എൻജിനീയറിങ്ങിൽ MS നേടിയ ശേഷം ജർമ്മനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

ഐറിൻ

ജോയ്-ഷീന ദമ്പതികളുടെ ഇളയ മകളായ ഐറിൻ കെമിസ്ട്രിയിൽ ബിരുദം നേടി.

സോളി

പോൾ അമ്മിണി ദമ്പതികളുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായി സോളി ജനിച്ചു. മാള പള്ളിപ്പുറം പാറേക്കാട്ട് തോമസ് മകൾ സിജിയെ 22.09.1996 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (ആർനോൾഡ്) D.O.B. 03.01.2004) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ആൻമരിയ) D.O.B.10.08.1998) ജനിച്ചു. സോളി ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്നു. BCA ബിരുദത്തിനു ശേഷം MBA നേടിയ ആൻ മരിയ ഇപ്പോൾ കാക്കനാട്ടുള്ള ഇൻഫോപാർക്കിൽ (Aligt Solutions) ജോലി ചെയ്യുന്നു.



സോളിയും കുടുംബവും

ജോളി

പോൾ അമ്മിണി ദമ്പതികളുടെ ഇളയമകനായ ജോളി 3.01.1969ൽ ജനിച്ചു. പൊയ്യ പഞ്ഞിക്കാരൻ അപ്രേൻ മകൾ ബേബിമോളെ 18.04.1999ൽ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് 16.11.2001 ൽ ഒരു ആൺകുട്ടി (ആൽഫ്രഡ്) ജനിച്ചു. നല്ലൊരു സംഘാടകനും വോളിബോൾ താരവുമായ ജോളി വളരെക്കാലം സൗദി അറേബ്യയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്നു. ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ജോളിയും കുടുംബവും

ജിജി

പോൾ അമ്മിണി ദമ്പതിമാരുടെ മുത്തമകളായ ജിജി 15.05.1972ൽ ജനിച്ചു. മർച്ചന്റ് നേവിയിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥനായ മുക്കന്നൂർ കാനപ്പിള്ളി ജോസഫ് മകൻ ഷാജൻ ആണ് ജിജിയുടെ ഭർത്താവ്. ഇവർക്ക് വിദ്യാർത്ഥികളായ രണ്ടു മക്കളുണ്ട്.(മരിയ,ജോപോൾ)



ഷാജൻ - ജിജി കുടുംബം

ജിനി

പോൾ അമ്മിണി ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയ മകളായ ജിനി 28.06.1976 ൽ ജനിച്ചു.മലയാറ്റൂർ തറയിൽ തോമസ് മകൻ ജിംസ് 20.02.2000 ൽ ജിനിയെ വിവാഹം കഴിച്ചു. ജിനി ലണ്ടനിലെ നോർത്ത് ആംഗ്ലിൻ നേഴ്സായി ജോലി നോക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ ലണ്ടനിൽ കുടുംബസമേതം താമസിക്കുന്ന ഈ ദമ്പതികൾക്ക് വിദ്യാർത്ഥികളായ രണ്ട് മക്കളാണ് (അന,അലൻ) ഉള്ളത്.



ജിംസ് - ജിനി കുടുംബം

ഇട്ടുപ്പ് മാത്തുവും സന്തതിപരമ്പരയും

ഇട്ടുപ്പ്- ത്രൈപ്പൂർ ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനായ മാത്തു (അഞ്ചാം തലമുറ) 1894 ജൂലൈ 18 ന് ജനിച്ചു. മഞ്ഞപ്ര കീഴ്ത്തറ ഔസേപ്പ് മകൾ അച്ചാരുവിനെ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ആറ് ആൺമക്കളും (ഇട്ടുപ്പ്, കുഞ്ഞിപ്പാലോ, അന്തോണി, റവ.ഫാദർ ഐപ്പച്ചൻ ,വർഗീസ്, ജോസ്) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (താണ്ടമ്മ) ജനിച്ചു. താണ്ടമ്മ അഞ്ചാം വയസ്സിലും ജോസ് രണ്ടര വയസ്സിലും നിര്യാതരായി.



മാത്തു

ഇരിമ്പൻ വറിയത് മാത്തുവും ഇട്ടുപ്പ് മാത്തുവും യോജിച്ചാണ് പൂവത്തുശ്ശേരിയിലെ പലചരക്ക് വ്യാപാരം, തുണികച്ചവടം, പുകയില വ്യാപാരം എന്നിവ നടത്തിയിരുന്നത്. പഴയകാലത്ത് പൂവത്തുശ്ശേരിയിലെ കാർഷിക ഉല്പന്നങ്ങൾ നെല്ലും അടയ്ക്കയുമായിരുന്നു. ഈ അടുത്ത പ്രദേശങ്ങളിലെ അടയ്ക്ക മുഴുവൻ സംസ്കരിച്ച് ബാംഗ്ലൂർക്ക് കയറ്റി അയച്ചിരുന്നത് ഈ രണ്ടുപേരുടെയും നേതൃത്വത്തിലായിരുന്നു.

വറിയത് മാത്തുവിന്റെ അകാലചരമത്തെത്തുടർന്ന് മകനായ കൊച്ചുവറിയതാണ് ഈ വ്യാപാരങ്ങളുടെ ചുക്കാൻ പിടിച്ചിരുന്നത്. ഇപ്പോൾ ഈ വ്യാപാരസ്ഥാപനങ്ങൾ നിലവിലില്ല.

ഇട്ടുപ്പ് മാത്തു ദാനം ചെയ്ത 25 സെന്റ് സ്ഥലത്താണ് സെന്റ് ജോസഫ്സ് ആശുപത്രി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നത്. ആയതിന്റെ ആധാരത്തിന്റെ ഫോട്ടോകോപ്പി ഇതു സഹിതം ചേർത്തിരിക്കുന്നു. നല്ലൊരു കൃഷിക്കാരനായിരുന്ന മാത്തു 26.02.1982 ലും ഭാര്യ അച്ചാര 16.04.1952 ലും നിര്യാതരായി.

ശിര പുറം ചെരിവഴിയുടെ ന്റെ ഒരു
 വടക്കേ അറ്റത്ത് 21 ലിംഗം വിന്യസിച്ചു വ
 ന്ന 630 ച. ലിംഗം ഉൾപ്പെടെ
 25.630 ഹെക്ടർ ചേർത്തു തുടർച്ചയ്ക്ക്
 അടയ്ക്കേണ്ട ച. വിഭജന വാക്ക് പുറം
പുറം നിന്നു കുറയ്ക്കേണ്ട വിവ
 രങ്ങൾ 51 നമ്പർ ന്നു.

ചേർത്തു ചേർത്തു

നടപ്പിലി ചേർത്തു കേൾ ചേർത്തു നിന്നു

ചേർത്തു കിടന്നു നിന്നു Antony

2. നാലാം കോട്ടയ്ക്ക് നിന്നു 53.10 നമ്പർ ചേർത്തു കേൾ
കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ

കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ

കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ
 1.10 നമ്പർ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ
കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ
 2-3.10 നമ്പർ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ കേൾ

കേൾ കേൾ

ഇട്ടൂപ്പ്

അമ്പാം തലമുറയിലുള്ള മാത്തുവിന്റെ മുത്തമകൻ ഇട്ടൂപ്പ് 15.02.1920 ന് ജനിച്ചു. അയിരൂർ പാനികുളങ്ങര ഔസേപ്പ് മകൾ മറിയത്തെ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഈ ദമ്പതിമാർക്ക് മൂന്നു പെൺമക്കളും ഒരു ആൺകുട്ടിയും ജനിച്ചു.



ഇട്ടൂപ്പ് - മറിയം

ഇട്ടൂപ്പിന്റെ മുത്തമകൾ മേരിക്കുഞ്ഞു (Sr.Mary Carman) രണ്ടാമത്തെ മകൾ അച്ചാമ്മ (Sr.Casilda De Cristo) ഇവർ രണ്ടു പേരും സ്‌പെയിനിലെ സെവില്ലായിലുള്ള St.Jerome Congregation ൽ സന്യസ്ത ജീവിതം നയിച്ചു വരുന്നു. ഇട്ടൂപ്പ് 09.07.1996 ലും മറിയം 13.9.2016 ലും നിര്യാതരായി.



Sr.Mary Carman & Sr.Casilda De Cristo

എൽസി

ഇട്ടൂപ്പിന്റെ ഇളയമകളായ എൽസിയെ മാള ചെല്ലക്കുടും ചുമ്മാർ അഗസ്റ്റിൻ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാമക്കളും (അഗ്സൺ, ജിക്സൺ) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (അജിമോൾ) ജനിച്ചു. അഗ്സൺ വിവാഹം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് ഇരിമ്പൻ വറുഗീസിന്റെയും മേരിയുടെയും മകൾ റോണിയെയാണ്.



അഗസ്റ്റിൻ - എൽസി കുടുംബം

ഡോ. മാത്യൂസ് (മാത്തച്ചൻ) MSc,PhD

ഇട്ടൂപ്പിന്റെ ഏകമകനായ മാത്യൂസ് ഇരിങ്ങാലക്കുട ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽനിന്നും MSc (chemistry) പാസ്സായശേഷം അപ്പോളോ ടയെഴ്സിൽ സൂപ്പർവൈസറായി ജോലി നോക്കി. പിന്നീട് ബാംഗ്ലൂരിലുള്ള ഇൻഡ്യൻ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് സയൻസിൽനിന്നും ബയോ കെമിസ്ട്രിയിൽ PhD ബിരുദം നേടി. ഇപ്പോൾ

അമേരിക്കയിലുള്ള സ്റ്റാൻഡ്ഫോർഡ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ Scientist ആയി സേവനം ചെയ്തുവരുന്നു. കല്ലേറ്റുംകര ചിറ്റിലപ്പിള്ളി തണ്ടിയേക്കൽ ഇട്ടിര മകൾ ഷെജിയെ 23.05.1994 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഷെജി അമേരിക്കയിലെ സാന്ത ക്ലാര lünbnÄ Special Education Teacher ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. മാത്യു- ഷെജി ദമ്പതിമാർക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കളാണുള്ളത് (Ervin DOB 25.03.1996, Emil DOB 08.01.1999, Edric DOB 31.08.2005). മെഡിക്കൽ സയൻസിൽ MSനേടിയ എർവിൻ അമേരിക്കയിലെ ഫാർമസൂട്ടിക്കൽ കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. BS ബിരുദം നേടിയ എമിൽ അമേരിക്കയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. മകൾ മൂന്നുപേരും മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം അമേരിക്കയിൽ താമസിച്ചുവരുന്നു.



മാത്തച്ചനും - കുടുംബവും

കുഞ്ഞിപ്പൗലോ

മാത്തുവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകൻ കുഞ്ഞിപ്പൗലോ 14.02.1922ൽ ജനിച്ചു. പുത്തൻവേലിക്കര വാഴപ്പിള്ളി ഇട്ടിക്കുരു മകൾ ത്രേസ്യക്കുട്ടിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഏഴ് പെൺമക്കളും (മേരി,സി. തിയ്യാമ്മ, ലൂസി,അമ്മിണി , അൽഫോൻസ, ഫീന, ഷീജ) ഒരാൺകുട്ടിയും (ജോസ്) ജനിച്ചു. കുഞ്ഞിപ്പൗലോ 23.06.2021 ലും ത്രേസ്യക്കുട്ടി 5.12.2015 ലും നിര്യാതരായി.



കുഞ്ഞി പൗലോയും ത്രേസ്യക്കുട്ടിയും മകൻ ജോസും

മേരി

കുഞ്ഞിപ്പൗലോവിന്റെ മൂത്തമകളായ മേരി 18.11.1947 ൽ ജനിച്ചു. ടി.ടി.സി പാസായശേഷം മേലധൂർ ഗവ. സമിതി സ്കൂളിൽ അദ്ധ്യാപികയായിരുന്ന മേരിയെ അന്നമനട പാത്താടൻ ഔസേപ്പിന്റെ മകൻ ജോയി 14.06.1971ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാൺകുട്ടികളും (ജിനോ, ജിൻസ്) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ജിനി) ജനിച്ചു.ജിനിയെ കുഴുപ്പിള്ളി വറുഗീസ് മകൻ ബിജോയ് വിവാഹം കഴിച്ചു.ജിനോ എൽ. എൽ. ബി , എം. ബി. എ, റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ജിൻസ് എം. ബി. എ, ചാലക്കുടി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

സി. തിയ്യാമ്മ

കുഞ്ഞിപ്പൗലോവിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകളായ തിയ്യാമ്മ 13.04.1951 ൽ ജനിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം 13.07.1975 ൽ നിത്യവൃതം സ്വീകരിച്ച് സ്പെയിനിലുള്ള ഓർഡർ ഓഫ് സെന്റ് ജെറോം സഭയിൽ

മിഷനറിയായി സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു.



സി . തിയ്യാമ്മ

ലുസി

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ ലുസി 01.11.1954 ൽ ജനിച്ചു. കറുകുറ്റി പൈനാടത്ത് പൗലോസ് മകൻ പീറ്റർ ലുസിയെ 11.02.1979 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു . ഇവർക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കൾ (അജീബ്, ഫാ.അനൂപ്, അരുൺ) ജനിച്ചു.എം. സി.എ പാസ്സായ അജീബ് അമേരിക്കയിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു. സി. എം. ഐ സഭയിൽ ചേർന്നു വൈദിക പട്ടം സ്വീകരിച്ച ഫാ. അനൂപ് ഇപ്പോൾ ബിജനോർ രൂപതയിൽ മിഷനറിയായി സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. MBA ബിരുദം നേടിയ അരുൺ ഇപ്പോൾ കാക്കനാട്ടുള്ള ഇൻഫോപാർക്കിൽ (Litmus 7 Systems) ജോലി ചെയ്യുന്നു.



പീറ്റർ - ലുസി കുടുംബം

അമ്മിണി B.Pharm

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ നാലാമത്തെ മകളായ അമ്മിണി 24.11.1956ൽ ജനിച്ചു.ബിഫാം പാസ്സായ അമ്മിണിയെ മറ്റും കണ്ണനായ്ക്കൽ കുഞ്ഞുവറീത് മകൻ മാത്യു 03.05.1982ന് വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടി (അനില) ജനിച്ചു. അനിലയെ പറവൂർ കണ്ണമ്പുഴ കാളിയാടൻ ജോയിയുടെ മകൻ വിവേക് വിവാഹം ചെയ്തു.



മാത്യു - അമ്മിണി കുടുംബം

ജോസ് B.Com

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ ഏകമകനായ ജോസ് 26.05.1958 ൽ ജനിച്ചു. ബി കോം പാസായശേഷം കുറച്ചുനാൾ കാത്തലിക് സിറിയൻ ബാങ്കിൽ ജോലി നോക്കി. ഇപ്പോൾ ഗോവയിൽ ഗാർഡനിംഗ് ബിസിനസ് നടത്തുന്നു.

അൽഫോൻസ

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ അഞ്ചാമത്തെ മകളായ അൽഫോൻസ 31.05.1960 ൽ ജനിച്ചു. അൽഫോൻസയെ ആലുവ കക്കാട് ജോക്കി മകൻ തോമസ് വിവാഹം കഴിച്ചു. തോമസ് ചാർട്ടേഡ് എക്കൗണ്ടന്റാണ്. ഇവർക്ക് രണ്ടാൺമക്കളാണുള്ളത് പ്രിൻസ്, സാം.



തോമസ് - അൽഫോൻസ കുടുംബം

ഫീന

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ ആറാമത്തെ മകളായ ഫീന 06.11.1962 ന് ജനിച്ചു. പാലക്കാട് പൊൽപ്പള്ളി കെ വി എം യു പി സ്കൂളിൽ അദ്ധ്യാപികയായ ഫീനയെ കണ്ടശ്ശാംകടവ് മണ്ണുമ്മൽ ജേക്കബ് മകൻ ജോസ് 02.07.1989 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ജോസ് ദുബായിൽ ബിസിനസ് നടത്തുന്നു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (ഫിജോ) പെൺകുട്ടിയും (ജസ്ന) ജനിച്ചു. MBA ബിരുദം നേടിയ ഫിജോ അബുദാബിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. MCom ബിരുദം നേടിയ ജെസ്ന സൗത്ത് ഇന്ത്യൻ ബാങ്കിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഫീന 28.04.2014 ൽ നിര്യാതയായി.



ജോസ് - ഫീന കുടുംബം

ഷീജ

കുഞ്ഞിപൗലോവിന്റെ ഏഴാമത്തെ മകളായ ഷീജ 21.03.1966 ൽ ജനിച്ചു. ഷീജയെ ചങ്ങനാശ്ശേരി പാറയ്ക്കൽ പോൾ മകൻ ജോൺ 09.11.1993 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ജോൺ മസ്കറ്റിൽ Al-Turky കമ്പനിയിൽ എഞ്ചിനീയറായി ജോലിചെയ്തുവരുന്നു. മസ്കറ്റിൽ താമസിക്കുന്ന ഈ ദമ്പതിമാർക്ക് രണ്ട് പെൺകുട്ടികൾ (എലിസബത്ത്, ഇവാഞ്ചലിൻ) ജനിച്ചു. Phm D പാസായ എലിസബത്ത് Public Health ൽ



ജോൺ - ഷീജ കുടുംബം

ആന്റണി

മാത്തു- അച്ചാരു ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായി ആന്റണി ജനിച്ചു. ഈ നാട്ടുകാരിയും സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തകയുമായിരുന്ന പറമ്പേത്ത് പൗലോ മകൾ റാണിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. റാണി 27.05.1984 ന് നിര്യാതയായി . ഈ ദമ്പതിമാർക്ക് മക്കളില്ല. ആന്റണി 1950 മുതൽ സെന്റ് വിൻസെന്റ് ഡി പോൾ സംഘടനയിലൂടെ മികച്ച സാമൂഹ്യ പ്രവർത്തനം നടത്തിയിരുന്നു. സംഘടനയുടെ ഇരിഞ്ഞാലക്കുട രൂപത സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റായ ആന്റണി സെന്റ് ജോസഫ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ വളർച്ചക്കായി ആരംഭകാലം മുതൽ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. ആന്റണി 29.08.2013 ൽ നിര്യാതനായി.



ആന്റണി - റാണി

റവ. ഫാ. ഐപ്പച്ചൻ

മാത്തു- അച്ചാരു ദമ്പതികളുടെ നാലാമത്തെ മകനാണ് റവ.ഫാ.ഐപ്പച്ചൻ. പ്രൈമറി വിദ്യാഭ്യാസം പൂർത്തിയാക്കി സെന്റ്. ജോസഫ്സ് സ്കൂളിൽ ആയിരുന്നു. (പഴയകാലത്ത് സെന്റ് ജോസഫ്സ് സ്കൂൾ, ഇന്നത്തെ സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് കോൺവെന്റ് കെട്ടിടത്തിലാണ് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നത്. പള്ളി മാനേജ്മെന്റ് നടത്തിയിരുന്ന സ്കൂൾ, പുതിയ സ്കൂൾ വന്നപ്പോൾ തിരുകുടുംബ സഭയ്ക്ക് കൈമാറിയതാണ്). 5, 6, 7, ക്ലാസുകൾ മുഴിക്കുള്ള സെന്റ് മേരീസ് യു പി സ്കൂളിലും 6,7 ക്ലാസുകൾ ചുണ്ടാംതുരുത്തി എൻ. എസ്. എസ് സ്കൂളിലും പൂർത്തിയാക്കി. (മലയാളം ക്ലാസിൽനിന്ന് ഇംഗ്ലീഷ് ക്ലാസുകളിലേയ്ക്ക് കയറ്റം കിട്ടുമ്പോൾ ഒരുകൊല്ലം നഷ്ടമാകുമെന്ന് ഓർക്കുക). 8, 9, 10 ക്ലാസുകൾ വാളൂർ എൻ എസ് എസ് ഹൈസ്കൂളിലാണ് പൂർത്തിയാക്കിയത്. 1949 ൽ എസ് എസ് എൽ സി പാസ്സായശേഷം തൃശ്ശൂർ പെറ്റി സെമിനാരിയിൽ ചേർന്നു. ഐപ്പച്ചൻ ഒരു നാട്ടുപട്ടക്കാർ ആകാൻ ആഗ്രഹമില്ലായിരുന്നു.അതുകൊണ്ട് 1952 ൽ ഒറീസയിലുള്ള കട്ടക്ക് രൂപതയിൽ വിൻസെന്റ് സഭയിൽ ചേർന്ന് Novitiate ൽ പ്രവേശിച്ചു. 1955 ഡിസംബർ 8 ന് സന്യാസ വൃതം സ്വീകരിച്ചു . ഒറീസ്സയിലെ ഗോപാൽപ്പുരിൽ ഫിലോസഫി പഠിച്ചതിനുശേഷം 1958 ഡിസംബറിൽ സ്പെയിനിൽ പഠനം തുടർന്നു. 1961 ൽ ഡീക്കൻ പട്ടം ലഭിച്ചു. ഗുരുപട്ടത്തിനുമുമ്പ് അതേ വർഷത്തിൽ Order of St.Jerome -ലേക്ക് പ്രവേശനം ലഭിച്ചു. ഒരുകൊല്ലത്തെ നൊവിഷ്യേറ്റിനുശേഷം ഈ സഭയിൽ നിത്യ

വ്യത സമർപ്പണം നടത്തി. 16/12/1962ൽ കർദിനാൾ ഹോസെടെ മോൺ റെയാനിൽ നിന്ന് ഗുരു പട്ടം സ്വീകരിച്ചു. SAN ISIDORO DEL CAMPO ദേവാലയത്തിൽ വെച്ചാണ് ഐപ്പച്ചൻ ഗുരുപ്പട്ടം സ്വീകരിച്ചത്.

സ്പെയിനിൽ മിഷനറിയായി പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ഐപ്പച്ചന്റെ ശ്രമഫലമായി ലഭിച്ച ഫണ്ട് കൊണ്ടാണ് പുറത്തുത്തുശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ആശുപത്രിയുടെ ആരംഭം. സ്പെയിനിൽനിന്നും പത്ത് ലക്ഷം രൂപയ്ക്കുമുകളിൽ സംഭാവനയായി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് 2011 ജനുവരി 26-ാം തീയതി ഐപ്പച്ചൻ അച്ചന്റെ പൗരോഹിത്യ രജതജൂബിലി കുടുംബയോഗത്തിന്റെ വാർഷികപൊതുയോഗത്തോടൊപ്പം സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുകയുണ്ടായി. ബഹുമാനപ്പെട്ട ഐപ്പച്ചൻ അച്ചൻ ഇപ്പോൾ സെവില്ലയിലുള്ള മൊണാസ്റ്റിയിൽ മിഷനറിയായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു.



റവ . ഫാ . ഐപ്പച്ചൻ

വർഗീസ്

മാത്തു അച്ചാര്യ ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയ മകനായി 04.06.1933 ൽ വർഗീസ് ജനിച്ചു. പുത്തൻവേലിക്കര പാലാട്ടി കുഞ്ഞുവർക്കി മകൾ മേരിയെ 12.01.1956 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു . ഇവർക്ക് മൂന്ന് പെൺമക്കളും (ആനി, കൊച്ചുത്രേസ്യ, ഡോ. സജിമോൾ) രണ്ട് ആൺമക്കളും (മാത്തച്ചൻ, ജോമോൻ) ജനിച്ചു. വർഗീസിന്റെ ഭാര്യ മേരി 19.07.2006 ൽ നിര്യാതയായി. മേരിയുടെ സ്മരണാർത്ഥം പത്താം ക്ലാസിൽ ഉയർന്ന മാർക്ക് നേടുന്ന ഇരിമ്പൻ തറവാട്ടിലെ കുട്ടികൾക്ക് ക്യാഷ് അവാർഡ് 2019 മുതൽ നൽകിവരുന്നു.



വർഗീസ് - മേരി

ആനി Bsc, B.Ed.

വർഗീസിന്റെ മൂത്തമകൾ ആനി 14.01.1958 ൽ ജനിച്ചു. ആനിയെ കൊടുങ്ങല്ലൂർ കുരിയാപ്പിള്ളി ഔസോ മകൻ ജോൺസൺ 18.11.1979 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. അബുദാബിയിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ജോൺസൺ ഇപ്പോൾ മണ്ണുത്തിയിൽ സ്വന്തമായി ജില്ലറി നടത്തുന്നു. ആനി പുറത്തുശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ് ജിഎച്ച്എസ് ലും കൊടകര ഡോൺ ബോസ്കോ ഹൈസ്കൂളിലും അധ്യാപികയായി ജോലി ചെയ്തിരുന്നു. ഇവർ ഇപ്പോൾ തൃശ്ശൂർ കുട്ടനല്ലൂർ ഹിൽഗാർഡൻസിലാണ് താമസിക്കുന്നത്. ഇവർക്ക് രണ്ട് പെൺമക്കളാണ് ഉള്ളത്. (ദിവ്യ എൽസ, നവ്യ ആൻ). ബിരുദധാരിയായ ദിവ്യ എൽസയെ അന്നമനട കണ്ണമ്പിള്ളി

സ്മിജോ പാപ്പച്ചൻ വിവാഹം ചെയ്തു. BA ബിരുദധാരിയായ നവ്യ ആനിനെ തൃശ്ശൂർ ലൂർദ്ദ് പുത്തൂർക്കു ഡോക്ടർ പ്രവീൺ ജോസ് വിവാഹം ചെയ്തു



ജോൺസൺ - ആനി

മാത്തച്ചൻ

വർഗീസിന്റെ മുത്തമകൻ മാത്തച്ചൻ 28.02.1960 ൽ ജനിച്ചു. കോൺട്രാക്ട് ജോലിചെയ്തിരുന്ന മാത്തച്ചൻ കുറച്ചധികം കാലം റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്നു. മാത്തച്ചൻ എളവൂർ പൈനാടത്ത് നിക്കോളാവോസ് മകൾ റോജിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാൺകുട്ടികളാണുള്ളത്. മുത്തമകനായ ജെറിൻ മാനുവൽ മാത്യു 21.11.1990 ലും രണ്ടാമത്തെ മകനായ ജെറിൻ ഡാനിയേൽ മാത്യു 09.12.1993 ലും ജനിച്ചു.



മാത്തച്ചനും - കുടുംബവും

ജെറിൻ മാനുവൽ മാത്യു

സോഫ്റ്റ്‌വെയർ എൻജിനീയറിങ് പാസായ ജെറിൻ മാനുവൽ മാത്യു കാനഡയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. കാനഡയിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കിയ ഹന്നാ ആൻജി ഡാനിക്ക അലിഗ്രേയാണ് ജെറിൻ മാനുവൽ വിവാഹം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഇവർക്ക് എലിജാ അലിഗ്രേ ഇരിമൻ എന്ന മകൻ ജനിച്ചു.



മാനുവലും കുടുംബവും

ജെനിൻ ഡാനിയേൽ മാത്യു

സോഫ്റ്റ്‌വെയർ എൻജിനീയറിങ് പാസായ ജെനിൻ ഡാനിയേൽ മാത്യു Experion Technologies Pvt Ltd ൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ചങ്ങനാശ്ശേരി തുമ്പുകൽ സിബിയുടെ മകൾ സ്നേഹ റോസിനെയാണ് ജെനിൻ ഡാനിയേൽ മാത്യു വിവാഹം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. ഇവർക്ക് നൂബൻ എന്ന പേരുള്ള മകൻ ജനിച്ചു (DOB 09/12/2022).



ഡാനിയേലും കുടുംബവും

കൊച്ചുത്രേസ്യ Bsc, B.Ed.

വർഗീസ് മേരി ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകളായ കൊച്ചുത്രേസ്യ 8.5.1963 ൽ ജനിച്ചു. കൊച്ചുത്രേസ്യയെ കരയാംപറമ്പ് കാളാപറമ്പൻ ദേവസ്സി മകൻ വർഗീസ് വിവാഹം ചെയ്തു. വർഗീസ് സ്റ്റേറ്റ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ നിന്നും കൊച്ചു ത്രേസ്യ അയിരൂർ സെന്റ് തോമസ് ഹൈസ്കൂളിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ചെയ്തു. വർഗീസ് ഇപ്പോൾ കറുകുറ്റിയിൽ ഉള്ള KALCO SUPER MART ന്റെ CEO ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇവരുടെ മുത്തമകൻ സുരജ് തൃശൂർ ലൂർദ്ദ് പുരത്തുള്ള ഗ്രീഷ്മ ബാബുവിനെയാണ് വിവാഹം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. BCom , MBA ബിരുദധാരിയായ cimas മകൻ നിരജ് ഇപ്പോൾ കാനഡയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



വർഗീസ് - കൊച്ചുത്രേസ്യ കുടുംബം

ജോമോൻ B A

വർഗീസ് മേരി ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനായ ജോമോൻ 26.03.1972 ൽ ജനിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസത്തിനു ശേഷം ജോമോൻ പൂവത്തുശേരിയിൽ ഇരിമ്പൻ വുഡ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് എന്ന സ്ഥാപനം നടത്തിയിരുന്നു . ജോമോൻ, കാലടി പടയാട്ടി ജോയി മകൾ ദീപയെ 28.11.1999 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (ക്രിസ്ജോമോൻ D.O.B. 9.5.2006) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (മെറിൻ റാണി D.O.B. 02.11.2001) ജനിച്ചു. മെറിൻ റാണി B.A ബിരുദധാരിയാണ്. റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ജോമോൻ ഇപ്പോൾ പൂവത്തുശേരിയിൽ ആൽഫാ ഇന്റീരിയർസ് എന്ന സ്ഥാപനം നടത്തുന്നു.



ജോമോനും കുടുംബവും

ഡോ.സജിമോൾ M.B.B.S, D.G.O, D.N.B, MRCOG (U.K)

വർഗീസ് മേരി ദമ്പതികളുടെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ സജിമോൾ 03.05.1974 ൽ ജനിച്ചു. പൂവത്തുശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ഹൈസ്കൂളിൽ പഠിച്ചിരുന്ന സജിമോൾ 1988 മാർച്ച് മാസത്തിൽ നടന്ന എസ് എസ് എൽ സി പരീക്ഷയിൽ 8-ാം റാങ്ക് കരസ്ഥമാക്കി, ഇരിമ്പൻ കുടുംബത്തിന്റെയും പൂവത്തുശ്ശേരിയുടെയും അഭിമാനമായിത്തീർന്നു. തൃശ്ശൂർ സെന്റ് മേരീസ് കോളേജിൽ നിന്നും പ്രീഡിഗ്രി പാസായശേഷം തൃശ്ശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ നിന്നും എം ബി ബി എസും ആലപ്പുഴ മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ നിന്നും ഡി ജി ഒ യും പാസായി. തുടർന്ന് ഡി എൻ ബി യും പാസായി. അതിനുശേഷം U K യിൽ നിന്നും M R C O G ബിരുദമെടുത്തു. സജിമോൾ ഇപ്പോൾ ദുബായിലുള്ള മെഡ്കെയർ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു. എടത്ത് ചേക്കയിൽ ജോസഫ് മകൻ ടോജിയാണ് സജിമോളെ വിവാഹം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. എഞ്ചിനീയറായ ടോജിയും ദുബായിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു. ഇവർക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടി . (ആൻമരിയ D.O.B. 14.10.1999) ജനിച്ചു. ആൻ മരിയ MBBS ബിരുദധാരിയാണ്.



ടോജി - സജിമോൾ കുടുംബം

ഇട്ടുപ്പ് ഔസേപ്പും സന്തതി പരമ്പരയും

ഇട്ടുപ്പ് ത്രേസ്യ ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകനായ ഔസേപ്പ് 17.03.1896 ൽ ജനിച്ചു. പൂവത്തുശ്ശേരിയിലെ ആദ്യ കാല പലചരക്ക് വ്യാപാരിയായിരുന്ന ഔസേപ്പ് പരിയാരം വട്ടോലി മറിയത്തെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് രണ്ടാൺ മക്കൾ (അയ്പ് ,ഇട്ടുപ്പ്) ജനിച്ചു. ഔസേപ്പ് 01.11.1949 ലും ഭാര്യ മറിയം 22.09.1977 ലും നിര്യാതരായി. പിതാവിന്റെ അകാലമരണശേഷം അയ്പും സഹോദരനായ ഇട്ടുപ്പും ചേർന്ന് പലചരക്ക് വ്യാപാരം നടത്തിക്കൊണ്ട് പോന്നു.

അയ്പ്

ഔസേപ്പ് മറിയം ദമ്പതികളുടെ മൂത്തമകനായ അയ്പ് 20.4.1929 ൽ ജനിച്ചു. പിതാവിന്റെ മരണശേഷം കൃഷിയും കച്ചവടവും നടത്തിപോന്നു. പൂവത്തുശ്ശേരിയിൽ ആദ്യമായി അനുവദിച്ച റേഷൻ കട നടത്തിക്കൊണ്ട് പോന്നത് അയ്പാണ്. ആലങ്ങാട് പെട്ട പൗലോ മകൾ മറിയമാണ് അയ്പിന്റെ സഹധർമ്മിണി. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ജോസ്, ജോയി എന്ന രണ്ട് ആൺ മക്കളും മേരി എന്ന മകളുമാണുള്ളത്. പൂവത്തുശ്ശേരിയിലെ വ്യാപാരപ്രമുഖനായ അയ്പ് 3.4.1991 ലും മറിയം 20.01.2022 ലും നിര്യാതരായി.



ജോസ് Bsc. LL.B, CA11B (Part I)

അയ്പിന്റെ മുത്തമകനായ ജോസ് 13.4.1953 ൽ ജനിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുശേഷം ഫെഡറൽ ബാങ്കിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. കൈപ്പട്ടൂർ പൂണൂളി ആന്റണി മകൾ റീത്താമ്മയെ 14.09.1980ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് നാലു പെൺമക്കൾ - ജനിച്ചു. മുത്ത മകളായ ഫെബി 11.02.1982 ലും രണ്ടാമത്തെ മകളായ ദീപ 24.03.1984 ലും മൂന്നാമത്തെ മകളായ ചിത്ര 05.03.1986 ലും, ഇളയമകൾ റിയ 09.07.1992ലും ജനിച്ചു. ജോസ് ഫെഡറൽ ബാങ്കിന്റെ വിജിലൻസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിൽ സീനിയർ മാനേജരായിരിക്കേ 2012 ജനുവരി 31 ന് റിട്ടയർ ചെയ്തു. റീത്താമ്മ ഫെഡറൽ ബാങ്കിന്റെ പൂവത്തുശേരി ശാഖയിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ചെയ്തു. ജോസ് പൂവത്തുശേരി YMCA യിലും വൈസ്മെൻസ് ക്ലബിലും സജീവമായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇരിമ്പൻ കുടുംബയോഗത്തിന്റെ സെക്രട്ടറിയായി ദീർഘകാലം സേവനം ചെയ്ത ജോസ് ഇപ്പോൾ പൂവത്തുശേരി പള്ളിയിലെ ട്രസ്റ്റി ആയി പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ജോസും റീത്താമ്മയും വിശുദ്ധനാടുകൾ സന്ദർശിച്ചിട്ടുണ്ട്.



ജോസ് - റീത്താമ്മ

ഫെബി B.com

ജോസിന്റെ മുത്തമകളായ ഫെബിയെ ആനപ്പാറ മംഗലി ബേബി മകൻ ഡെയ്സൺ 30.10.2005 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു . ഡെയ്സൺ ഇപ്പോൾ കാത്തലിക് സിറിയൻ ബാങ്കിന്റെ പൊൻകുന്നം ശാഖയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇവർക്ക് സാവിത്രീ ഡെയ്സൺ (D.O.B. 02.06.2007) എന്ന മകനും ഡീന റോസ് (D.O.B. 04.06.2009) ആൻ ലീന (DOB 28.06.2014) എന്നീ പെൺമക്കളും ജനിച്ചു.



ഡെയ്സൺ - ഫെബി കുടുംബം

ദീപ M.Sc

ജോസിന്റെ രണ്ടാമത്തെ മകളായ ദീപയെ മുണ്ടക്കയം വടാശ്ശേരി ജോർജ്ജ് മകൻ ജോസ് 13.05.2007ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ജോസ് ഇപ്പോൾ ഹൈദരാബാദിൽ AMARA RAJA BATTERIES Ltd (AMRON) ൽ DGM ആയി ജോലി നോക്കുന്നു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് Anna Tresa(DOB 04/11/2008) എന്ന പെൺ കുട്ടിയും ജിയോ ജോൺ ജോസ് (D.O.B. 10.01.2012), ജോസഫ് ആന്റണി ജോസ് D.O.B. (04.11.2014)

എന്ന ആൺമക്കളും ജനിച്ചു.



ജോസ് - ദീപ കുടുംബം

ചിത്ര M.Sc

ജോസിന്റെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ ചിത്ര ചങ്ങനാശ്ശേരി അസംപ്ഷൻ കോളേജിൽനിന്നും മൂന്നാം റാങ്കോടു കൂടി ബി എഫ് ടി പാസ്സായി. തുടർന്ന് കോയമ്പത്തൂർ അവിനാശിലിംഗം ഹോം സയൻസ് കോളേജിൽ നിന്നും M.Sc (ബയോടെക്സ്റ്റയിൽസ്) ഒന്നാംറാങ്കോടുകൂടി പാസ്സായി. പാലക്കാട് കല്ലാപ്പള്ളി മുരളീധരന്റെ മകൻ ജോസഫ് 19.02.2012 ൽ ചിത്രയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർ ഇപ്പോൾ ബോംബെയിൽ താമസിക്കുന്നു. ഇവർക്ക് അമൻ, തരുൺ, നാഥൻ എന്നീ മൂന്ന് ആൺമക്കൾ ജനിച്ചു.



ജോസഫ് - ചിത്ര കുടുംബം

റിയ

ജോസ്- റീത്താമ്മ ദമ്പതികളുടെ ഇളയ മകളായ BSc (Optometry) ബിരുദം നേടിയ റിയയെ ഉദയംപേരൂർ കറുകപ്പിള്ളി പറയെടുത്തുവേലി വർഗീസിന്റെ മകൻ വിനു 15.04.2018 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടു ആൺകുട്ടികൾ ജനിച്ചു : ജോർജ് മാത്യു, ജോസഫ് മാത്യു.



വിനു - റിയ കുടുംബം

മേരി B A,B .Ed

ഐഷ് മറിയം ദമ്പതികളുടെ മകളായി മേരി 1.11.1957 ൽ ജനിച്ചു. പൂവത്തുശ്ശേരി സെന്റ് ജോസഫ്സ് സ്കൂളിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന മേരിയെ കാടുകുറ്റി പാറയിൽ കുടിയിരിപ്പിൽ പാവു മകൻ ജോസ് 31.1.1982 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. കാത്തലിക് സിറിയൻ ബാങ്കിൽ മാനേജരായിരുന്ന ജോസ് 31.5.2012 ൽ റിട്ടയർ ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ആൻ മേരി (D.O.B. 11.02.1983) എന്ന മകളും ജോസ് പോൾ (D.O.B. 13.11.1988) എന്ന മകനും ജനിച്ചു. കൊരട്ടി ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ അധ്യാപികയായ ആൻമേരിയെ താഴൂർ വടാശ്ശേരി ജോസ് മകൻ വിൽസൺ വിവാഹം ചെയ്തു. എഞ്ചിനീയറിംഗ് പാസായ ജോസ് പോൾ ഇപ്പോൾ കാനഡയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ജോസ് - മേരി കുടുംബം

ജോയി Bsc, B.Tech, M.B.A

ഐഷ് മറിയം ദമ്പതികളുടെ ഇളയ മകനായ ജോയി 23.04.1960 ൽ ജനിച്ചു. ഇരിങ്ങാലക്കുട ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽ നിന്നും ബി എസ് സി (കെമിസ്ട്രി) ഗോൾഡ് മെഡലോടെ പാസ്സായി. കൊച്ചി സർവകലാശാലയിൽനിന്നും ബി ടെക് (പോളിമർ സയൻസ് & റബ്ബർ ടെക്നോളജി) ബിരുദം നേടി. അപ്പോളോ ടയേഴ്സിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച ജോയി , ഇന്ദിരാഗാന്ധി ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്ന് M.B.A ബിരുദവും സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ കമ്പ്യൂട്ടിംഗ് (CIC) ഡിപ്ലോമയും നേടി. ജോയി, ചൊവ്വൂർ കല്ലേരി ലൂവിസ് മകൾ ബീനയെ 12.07.1987 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ബീന ഫെഡറൽ ബാങ്കിന്റെ അത്താണി ശാഖയിൽ നിന്നും റിട്ടയർ ചെയ്തു. ജോയ് 31.03.2018 ൽ അപ്പോളോ ടയേഴ്സിന്റെ ചെന്നൈ യൂണിറ്റിലുള്ള Resarch & Develpment ൽ ഡിവിഷണൽ ഹെഡ് ആയി റിട്ടയർ ചെയ്തു. പൂവത്തുശ്ശേരി പള്ളിയിലെ ട്രസ്റ്റി ആയും ഇരിങ്ങാലക്കുട രൂപത പാസ്റ്റർ കൗൺസിൽ അംഗവുമായി പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ജോയ് ഇപ്പോൾ പൂവത്തുശ്ശേരി YMCA യുടെ പ്രസിഡന്റ് ആണ്. ജോയ്-ബീന ദമ്പതികൾക്ക് കിരൺ എന്ന ആൺകുട്ടിയും കീർത്തി എന്ന പെൺകുട്ടിയും ജനിച്ചു.



ജോയ് - ബീന

Dr. കിരൺ (B.Tech,Phd)

കിരൺ മുംബൈ ഐഐടിയിൽ നിന്നും പി എച്ച് ഡി (in Hypersonic Aero Thermo Dynamics) ബിരുദം നേടി. Dr .കിരൺ മുംബൈയിലെ At Drone Vionics ൽ Senior CFD Analyst ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു . അന്നമനട വെളിയത്തു പറമ്പിൽ തോമസിന്റെ മകൾ ദീപ്തിയെ 28.12.2020 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. MTech (Petro Chemical) ബിരുദധാരിയായ ദീപ്തി അബുദാബിയിൽ ADNOC കമ്പനിയിൽ ജോലി

ചെയ്യുന്നു. കിരൺ- ദീപ്തി ദമ്പതികൾക്ക് ഹെൽന (D.O.B 10.03.2022) എന്ന പെൺകുട്ടി ജനിച്ചു.



കിരൺ - ദീപ്തി കുടുംബം

Dr. കീർത്തി MBBS,MD

തിരുവനന്തപുരം ഗവൺമെന്റ് മെഡിക്കൽ കോളജിൽ നിന്നും MBBS ബിരുദം നേടി. Dermatology യിൽ MD നേടിയ കീർത്തി DNB യും കരസ്ഥമാക്കി. ഇപ്പോൾ തൃക്കാക്കരയിലുള്ള Dr.Skin Clinic ൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. കുരിയച്ചിറ പുളിക്കൻ ഡേവിസിന്റെ മകൻ Dr. നിധിൻ 30.12.2019 ൽ Dr. കീർത്തിയെ വിവാഹം ചെയ്തു MS(Ortho) കരസ്ഥമാക്കിയ Dr. നിധിൻ ഇപ്പോൾ തൃക്കാക്കരയിലുള്ള സൺറൈസ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇവർക്ക് ഹന എന്ന പെൺകുട്ടി 10.10.2019 ൽ ജനിച്ചു.



നിധിൻ - കീർത്തി കുടുംബം

ഇട്ടുപ്പ്

ഔസേപ്പ് മറിയം ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയ മകനാണ് ഇട്ടുപ്പ്. മുത്ത സഹോദരനായ അയ്പും ഇട്ടുപ്പും സഹകരിച്ചാണ് പൂവ്വത്തുശ്ശേരിയിൽ റേഷൻ, പലചരക്ക് വ്യാപാരം നടത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നത് . സഹോദരനായ അയ്പ് മരിച്ചതിനുശേഷം പലചരക്ക് വ്യാപാരം ഇട്ടുപ്പും മകനായ ഷാജിയുമാണ് നടത്തിക്കൊണ്ടുപോകുന്നത് . കുഴുപ്പിള്ളി എലവത്തിങ്കൽ ഔസേപ്പ് മകൾ മേരിയാണ് ഇട്ടുപ്പിന്റെ സഹധർമ്മിണി. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് അഞ്ച് പെൺമക്കളും (മേഴ്സി, സി. മറിയംതെരേസ, ഷാലി, ഷാന്റി , റീന) ഒരാൺകുട്ടിയും (ഷാജി) ജനിച്ചു. റീന ചെറുപ്പത്തിലേ മരിച്ചു. മേരി 09.12.08 ൽ നിര്യാതയായി.



ഇട്ടുപ്പ് - മേരി

മേഴ്സി

ഇട്ടുപ്പ് മേരി ദമ്പതികളുടെ മൂത്ത മകളായ മേഴ്സിയെ പരിയാരം പള്ളായി ലോനപ്പൻ മകൻ ജോയ്സൺ 02.09.1985 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ജോയ്സൺ ഇപ്പോൾ പരിയാരത്ത് ബേക്കറിയും സ്റ്റേഷനറി കച്ചവടവും നടത്തുന്നു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് സിജോ എന്ന ആൺകുട്ടിയും സുജ എന്ന പെൺകുട്ടിയും ജനിച്ചു.



ജോയ്സൺ - മേഴ്സി കുടുംബം

സി.മറിയം തെരേസ

ഇട്ടുപ്പ് മേരി ദമ്പതികളുടെ രണ്ടാമത്തെ മകൾ ഷീല (സി. മറിയം തെരേസ) ഛത്തീസ്ഗഡ് സംസ്ഥാനത്ത് റായ്പുരിനടുത്തുള്ള പിത്തോറയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന തേഡ് ഓർഡർ ഓഫ് സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് ഓഫ് അസീസി സഭയിൽ മിഷനറിയായി സേവനം ചെയ്യുന്നു. ഈ സഭയുടെ ആസ്ഥാനം ജർമനിയിലാണ്.



സി . മറിയം തേരേസ

ഷാജി B A

ഇട്ടുപ്പ് മേരി ദമ്പതികളുടെ ഏകമകനായ ഷാജി 13.4.1968 ൽ ജനിച്ചു. കാഞ്ഞൂർ ചക്കാലയ്ക്കൽ ജോസഫ് മകൾ മിനിയെ 27.7.1997 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (ജോസഫ് D.O.B. 18.2.1998) പെൺകുട്ടിയും (മറിയ D.O.B. 28.3.2008) ജനിച്ചു. ഷാജി പിതാവിനോടൊപ്പം പൂവൂത്തുശ്ശേരിയിൽ പലചരക്കു വ്യാപാരം നടത്തുന്നു. ഷാജിയുടെ മകനായ ജോസഫ് MBA പാസായ ശേഷം ESAF ബാങ്കിൽ ഓഫീസറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ഷാജിയും കുടുംബവും

ഷാലി Bsc

ഇട്ടുപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ ഷാലി 28/05/1969 ൽ ജനിച്ചു. പാളയംപറമ്പ് മാടപ്പിള്ളി കുഞ്ഞുവറിയത് മകൻ വിൽസൺ 24/10/1993 ൽ ഷാലിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് മൂന്ന് ആൺമക്കൾ ആണ് ഉള്ളത് (ഫ്രാൻസിസ്, D.O.B : 19/09/1995, സേവിയർ D.O.B 08/08/2002,

നിമിൻ D.O.B 11/11/2004) വിൽസൺ ഇപ്പോൾ അന്നമനടയിൽ അടയ്ക്കവ്യാപാരം നടത്തുന്നു.



വിൽസൺ - ഷാലി കുടുംബം

ഷാൻ്റി

ഇട്ടുപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ നാലാമത്തെ മകളായ ഷാൻ്റി 17.10.1971 ൽ ജനിച്ചു. ആലങ്ങാട് കുട്ടാല പൗലോസ് മകൻ ജിജി 9.2.1997 ൽ ഷാൻ്റിയെ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടി (എമിലിൻ D.O.B.30.10.1999) ജനിച്ചു. എമിലിൻ B.Tech (electronics) ബിരുദധാരിയാണ്. ജിജി 29.09.2013 നിര്യാതനായി.



ജിജി - ഷാൻ്റി കുടുംബം

ഇട്ടുപ്പ് ഗീവർഗീസും സന്തതി പരമ്പരയും

ഇട്ടുപ്പ് ത്രേന്യ ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയ മകനായിരുന്നു ഗീവർഗീസ്. വെണ്ണൂർ തെക്കേക്കര കുഞ്ഞിപ്പൗലോ മകൾ റോസയെ ഗീവർഗീസ് വിവാഹം ചെയ്തു ഈ ദമ്പതിമാർക്ക് അഞ്ച് ആൺമക്കളും (ഔസേപ്പ്, കുഞ്ഞിപ്പൗലോ, ഇട്ടുപ്പ്, അയ്പ് , മാത്തു) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (സി.ത്രേന്യാമ്മ) ജനിച്ചു. ഗീവർഗീസ് 01.02.1982 ലും ഭാര്യ റോസ 27.04.1980 ലും നിര്യാതരായി.



ഗീവർഗീസ് - റോസ

ഔസേപ്പ്

ഗീവർഗീസിന്റെ മുത്തമകനായ ഔസേപ്പ് (കുഞ്ഞാപ്പ്) 17.05.1927ൽ ജനിച്ചു. തൃപ്പൂണിത്തുറ വിളങ്ങാട്ടിൽ മാത്തു മകൾ മേരിയെ ഔസേപ്പ് വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് അഞ്ച് പെൺമക്കളും(റോസിലി,

അൽഫോൻസ , കൊച്ചുത്രേസ്യ,ടെസ്സി, സിജി) മൂന്ന് ആൺമക്കളും (വർഗീസ്,മാത്തച്ചൻ, ജോമോൻ) ജനിച്ചു. പൂവത്തുശ്ശേരിയിലെ നെല്ല് , അടയ്ക്ക വ്യാപാരിയായിരുന്ന ഔസേപ്പ് 05.07.2003 ലും ദാമ്യ മേരി 26.12.2010 ലും നിര്യാതരായി.



ഔസേപ്പ് - മേരി

വർഗീസ്

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ മൂത്തമകനായ വറുഗീസ് 18.11.1955 ൽ ജനിച്ചു. വർഗീസ്, തുമ്പൂർ ചക്കാലമറ്റം ട്രെയ്ഡ് ജോർജിന്റെയും ലില്ലിയുടെയും മകൻ എൽസയെ 27.12.1987 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഈ ദമ്പതികൾക്ക് ആദ്യം ഉണ്ടായ രണ്ടു ആൺമക്കൾ (റൂധി 06.06.2005 ലും മൂന്നു 9.12.2018) ലും അകാലചരമം പ്രാപിച്ചു. ഇവർക്ക് ജോൺ എന്നും പോൾ എന്നും പേരുള്ള ഇരുട്ടക്കുട്ടികൾ 11.03.106 ൽ ജനിച്ചു. കുറച്ചധികം കാലം റോമിൽ കുടുംബസമേതം താമസിച്ചിരുന്ന ഇവർ ഇപ്പോൾ പൂവത്തുശ്ശേരിയിൽ വിശ്രമ ജീവിതം നയിക്കുന്നു. വറുഗീസ്, ഇരിമ്പൻ കുടുംബയോഗത്തിന്റെ ട്രഷറർ ആയി സേവനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട് .



വർഗീസും കുടുംബവും

റോസിലി

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ മൂത്തമകളായ റോസിലി 30.11.1957 ൽ ജനിച്ചു. അരിപ്പാലം കിടങ്ങേത്ത് ചക്കാലക്കൽ അന്തോണി മകൻ കൊച്ചാപ്പു റോസിലിയെ 03.05.1981 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (ജിനീഷ്) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ജിനി) ജനിച്ചു.



കൊച്ചാപ്പു - റോസിലി കുടുംബം

മാത്തച്ചൻ

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ രണ്ടാമത്തെ മകനായ മാത്തച്ചൻ 22.2.1961 ൽ ജനിച്ചു. മാത്തച്ചൻ കൊറനല്ലൂർ തൈവളപ്പിൽ കുഞ്ഞുവറിയത് മകൻ ലിസിയെ 8.8.1993 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാൺമക്കൾ (എമിൽ D.O.B.. 18.01.95, ക്രിസ്റ്റി D.O.B. 18.02.1998) ജനിച്ചു. B.Tech പാസ്സായ എമിൽ ഇപ്പോൾ ബാംഗ്ലൂരിലുള്ള Cloudify Ops എന്ന കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു. B.Tech (CS) പാസ്സായ ക്രിസ്റ്റി ഇപ്പോൾ MBA യ്ക്കു പഠിക്കുന്നു. കുറച്ചധികം കാലം റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന മാത്തച്ചൻ ഇപ്പോൾ മാളയിൽ

താമസിക്കുന്നു. ലിസി റോമിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്നു.



മാത്തച്ചനും കുടുംബവും

അൽഫോൻസ

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ രണ്ടാമത്തെ മകളായ അൽഫോൻസ 09.06.1963 ൽ ജനിച്ചു. കാരൂർ പാറയ്ക്ക ഞർളേരി ദേവസ്സി മകൻ ആന്റോയാണ് അൽഫോൻസയെ 23.04.1989ൽ വിവാഹം ചെയ്തത്. ഇവർക്ക് രണ്ടാണമക്കളാണുള്ളത് (ജുഡിൻ,ഹ്യൂദിക് ജോസഫ്). റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന അൽഫോൻസയും ആന്റോയും ഇപ്പോൾ കാരൂരിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കിയിരിക്കുന്നു.



ആന്റോ - അൽഫോൻസ കുടുംബം

കൊച്ചുത്രേസ്യ

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ കൊച്ചുത്രേസ്യ 15.4.1965 ൽ ജനിച്ചു. കൊച്ചുത്രേസ്യയെ നെല്ലായി കാളൻ അന്തോണി മകൻ ജോണി 20.1.1991 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് രണ്ടാണമക്കളാണുള്ളത് (Yarik,Kirthak). കൊച്ചുത്രേസ്യയും ജോണിയും ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.



ജോണി - കൊച്ചുത്രേസ്യ കുടുംബം

ടെസ്സി

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ നാലാമത്തെ മകൾ ടെസ്സി 14.09.1969 ൽ ജനിച്ചു. കുന്ദളങ്ങി പനയ്ക്കൽ ജേക്കബ് മകൻ ജോഷി ടെസ്സിയെ 06.05.1993 ൽ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഇവർക്ക് രണ്ട് പെൺകുട്ടികളാണുള്ളത് (Heera Elizabeth,Harley Mary). ജോഷി ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നു. കുറച്ചുക

കാലം റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ടെസ്റ്റി ഇപ്പോൾ ഇരിങ്ങാലക്കുടയിൽ താമസിക്കുന്നു.



ജോഷി - ടെസ്റ്റി കുടുംബം

ജോമോൻ

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയമകൻ ജോമോൻ 29.03..1974 ൽ ജനിച്ചു. കുട്ടനല്ലൂർ നീലങ്കാവിൽ ഡേവീസ് മകൾ രശ്മിയെ 26.11.2000 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ദിൽ എന്ന മകൻ 6.06.2013 ൽ ജനിച്ചു ജോമോനും രശ്മിയും ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്തു വരുന്നു.



ജോമോനും കുടുംബവും

സിജി

ഔസേപ്പ് മേരി ദമ്പതിമാരുടെ ഇളയമകൾ സിജി 5.8.1975 ൽ ജനിച്ചു. സിജിയെ മുഴിക്കുളം താടിക്കാരൻ ജോൺ മകൻ ഷിബി 30.5.99 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. സിജിയും ഷിബിയും ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നു.



ഷിബി - സിജി

കുഞ്ഞിപൗലോ

ഗീവർഗീസ് റോസ ദമ്പതിമാരുടെ രണ്ടാമത്തെ മകൻ കുഞ്ഞിപൗലോ 29.03.1929 ൽ ജനിച്ചു.

അവിവാഹിതനായിരുന്ന കുഞ്ഞിപൗലോ 16.01.1990 ൽ നിര്യാതനായി.



കുഞ്ഞിപൗലോ

ഇട്ടുഷ്

ഗീവർഗീസ് റോസ ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകൻ ഇട്ടുഷ് 30.01.1934 ൽ ജനിച്ചു. അവിവാഹിതനായിരുന്ന ഇട്ടുഷ് 22.08.2000 ൽ നിര്യാതനായി



ഇട്ടുഷ്

ഐഷ്

ഗീവർഗീസ് റോസ ദമ്പതിമാരുടെ നാലാമത്തെ മകനായ അയ്പ് 25.12.1936 ൽ ജനിച്ചു. അയ്പ്, വടക്കേക്കര മഴുവഞ്ചേരി ലൂവിസ് മകൾ സിസിലിയെ 17.01.1966 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് മൂന്നുപെൺമക്കളും (ഷീന, ലീന, മീന) ഒരാൺകുട്ടിയും (ജോമോൻ) ജനിച്ചു. പ്രമുഖ നെല്ലു വ്യാപാരിയായിരുന്ന അയ്പ് 12.04.2002 ൽ നിര്യാതനായി.



ഷീന

അയ്പ് സിസിലി ദമ്പതിമാരുടെ മൂത്തമകളായ ഷീന 10.11.1966 ൽ ജനിച്ചു. ഷീനയെ വലിയപറമ്പ് തളിയത്ത് തോമസ് മകൻ ഫ്രാൻസിസ് 17.6.1989 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (Regin) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ഹേമ) ജനിച്ചു. ഷീനയും ഫ്രാൻസിസും ഇപ്പോൾ വലിയപറമ്പിൽ താമസിക്കുന്നു.

ലീന

ഐഷ് - സിസിലി ദമ്പതിമാരുടെ രണ്ടാമത്തെ മകൾ ലീന 01.09.1968 ൽ ജനിച്ചു. ലീനയെ തുമ്പാക്കോട് കിഴക്കൂടൻ വറിയത് മകൻ ഷാജി 10.05.1995 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടി (കെവിൻ) ജനിച്ചു. ഷാജി ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നു. റോമിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന ലീന ഇപ്പോൾ തുമ്പാക്കോടിൽ താമസിക്കുന്നു.



മീന

ഐഷ് - സിസിലി ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകൾ മീന 25.05.1970 ൽ ജനിച്ചു. മീനയെ പുത്തൻചിറ പഴയാറ്റിൽ പൗലോസ് മകൻ റെമ്മി 23.07.94 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടിയും (Fredin) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (Flavia) ജനിച്ചു. റെമ്മി റോമിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നു. മീന പുത്തൻചിറയിൽ താമസിക്കുന്നു.

ജോമോൻ

ഐഷ് സിസിലി ദമ്പതിമാരുടെ ഏക മകൻ ജോമോൻ 30.06.1972 ൽ ജനിച്ചു. ജോമോൻ അങ്കമാലി പടിഞ്ഞാറെക്കര അഗസ്റ്റിൻ മകൾ സിജിയെ 24.01.2001 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരാൺകുട്ടി (Edwin D.O.B.14.08.2005) ജനിച്ചു. ജോമോനും സിജിയും ഇപ്പോൾ റോമിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

സി.ത്രേസ്യാമ്മ

ഗീവർഗീസ് റോസ ദമ്പതികളുടെ ഏക മകൾ സി.ത്രേസ്യാമ്മ 18.5.1949 ൽ ജനിച്ചു 13.07.1975 ൽ നിത്യവൃതം സ്വീകരിച്ചു. സ്പെയിനിലെ സെവില്ലാ യിലുള്ള St.Jerome Congregation ൽ സന്യസ്ത ജീവിതം നയിക്കുന്നു.



സി.ത്രേസ്യാമ്മ

മാത്തു

ഗീവർഗീസ് റോസ ദമ്പതികളുടെ ഇളയ മകൾ മാത്തു 16.7.1944 ൽ ജനിച്ചു. മാത്തു മുരിങ്ങൂർ പൊട്ടക്കൽ ദേവസ്സി മകൾ മോളിയെ 31.12.1973ൽ വിവാഹം ചെയ്തു.

മുന്ന് പെൺമക്കളാണ് (സി.റോസ്ലിൻ, ലിറ്റി, ലിന്റ) ഈ ദമ്പതികൾക്കുള്ളത്.



സി.റോസ്ലിൻ (ലീമ)

മാത്തു മോളി ദമ്പതികളുടെ മൂത്തമകൾ ലീമ 4.6.1975 ൽ ജനിച്ചു. കർമ്മലീത്തസഭയിൽ 5.5.1997 ൽ സന്ന്യാസവൃതം സ്വീകരിച്ച് സി.റോസ്ലിൻ എന്ന പേര് സ്വീകരിച്ചു. ജനറൽ നേഴ്സിംഗ് പാസായ സി.റോസ്ലിൻ വെല്ലൂർ സി എം സി ഹോസ്പിറ്റലിനോട് ചേർന്നുള്ള പാലിയേറ്റീവ് കെയർ യൂണിറ്റിൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചശേഷം ഇപ്പോൾ പുളിയില കുന്നിൽ ഉള്ള നസ്രത്ത് റിട്ടയർമെന്റ് ഹോമിൽ മദർ ആയി സേവനം ചെയ്യുന്നു.

ഡോ. ലിറ്റി M.Sc., B.Ed, P.hd

മാത്തു - മോളി ദമ്പതിമാരുടെ രണ്ടാമത്തെ മകൾ ലിറ്റി 23.9.1978 ൽ ജനിച്ചു. എം എസ് സി , ബിഎഡ് പാസായ ലിറ്റി കൊച്ചിൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും Nano Photonics എന്ന വിഷയത്തിൽ Phd. ബിരുദം കരസ്ഥമാക്കി. ലിറ്റി ഇപ്പോൾ തൃശ്ശൂർ സെന്റ് മേരീസ് കോളേജിൽ അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസറായി സേവനം ചെയ്യുന്നു. ലിറ്റിയെ മല്ലശ്ശേരി ചാഴൂർ ജോണി മകൻ ആൽബിനോ 26.12.2005 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരു ആൺകുട്ടിയും (അഖിൽ ജോൺ) ഒരു പെൺകുട്ടിയും (ആനി സ്നേഹ) ജനിച്ചു. ലിറ്റിയും കുടുംബവും തൃശ്ശൂർ ഒളരിയിൽ വീട് വച്ച് താമസിക്കുന്നു. എത്തിനീയറായ ആൽബിനോ ഇപ്പോൾ ഷാർജയിൽ ജോലിചെയ്യുന്നു.



ലിന്റ M.Com

മാത്തു മോളി ദമ്പതിമാരുടെ മൂന്നാമത്തെ മകളായ ലിന്റ 13.05.1985 ൽ ജനിച്ചു. ലിന്റയെ മേലവൂർ ചക്കാലക്കൽ ആന്റണി മകൻ ജെന്റീൽ 8.2.2009 ൽ വിവാഹം ചെയ്തു. ഇവർക്ക് ഒരു പെൺകുട്ടി (എറിൻ) ജനിച്ചു. ജെന്റീലും ലിന്റയും ഇപ്പോൾ ഇറ്റലിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

